

CONTACTOS:

Daniel Sandigliano
Relaciones con Inversores
Teléfono: (5411) 4341 5036
E-mail: daniel.sandigliano@bancofrances.com.ar

Cecilia Acuña
Relaciones con Inversores
Teléfono: (5411) 4348 0000 int. 25384
E-mail: cecilia.acuna@bancofrances.com.ar

10 de Noviembre de 2008

BBVA BANCO FRANCÉS (NYSE: BFR.N; BCBA: FRA.BA; LATIBEX: BFR.LA) ANUNCIA RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL TERCER TRIMESTRE DEL EJERCICIO ECONÓMICO ENERO-DICIEMBRE DE 2008

Resumen ejecutivo del trimestre

- BBVA Banco Francés obtuvo una ganancia neta de \$ 305,7 millones en los primeros nueve meses de 2008, 36,2% superior respecto al resultado acumulado en igual período del ejercicio anterior. La mejora en los resultados del Banco se sustenta en mayores volúmenes de negocios que le permitieron lograr una mejora en el margen financiero privado. El mayor volumen transaccional se refleja en un crecimiento interanual del 29,9% en los ingresos por servicios. En tanto que el resultado neto del tercer trimestre alcanzó \$ 117,5 millones, 3,1% superior a los resultados registrados en el trimestre anterior y 60,7% mayor que en similar trimestre del ejercicio anterior.
- La cartera de préstamos al sector privado superó \$ 9.800 millones al 30 de septiembre de 2008, creciendo un 6,9% en relación al saldo registrado el 30 de junio de 2008 y un 22,5% respecto al 30 de septiembre de 2007. En los primeros nueve meses del año, la expansión de las financiaciones al sector privado alcanzó \$ 800 millones. Las financiaciones en el segmento de empresas aumentaron un 7,3% en el tercer trimestre mientras que en el segmento minorista se incrementaron un 7,9% en similar período.
- La fortaleza de los indicadores de calidad de cartera continúa diferenciando a BBVA Banco Francés en el sistema financiero donde continúa siendo el banco líder. Al 30 de septiembre de 2008, los préstamos con cumplimiento irregular representaban el 0,83% de los préstamos totales, mientras que el indicador de cobertura de provisiones sobre los préstamos con cumplimiento irregular alcanzaba 258,2%.
- Durante el tercer trimestre del año, los depósitos crecieron un 7,7%, superando el 5,8% de aumento registrado en el sistema financiero y revirtiendo la caída sufrida en el segundo trimestre. BBVA Banco Francés posee una holgada posición de liquidez. Al 30 de septiembre de 2008, los activos líquidos – Disponibilidades más Instrumentos del BCRA- representaban un 35,1% del total de depósitos.
- El Patrimonio Neto creció un 4,3% en los últimos tres meses producto de las utilidades obtenidas durante el período y compensadas parcialmente por un incremento de la diferencia de valuación no realizada. Este crecimiento se reflejó en un aumento del exceso de capital sobre el mínimo requerido de acuerdo a la regulación del Banco Central que alcanzó \$ 828,6 millones al cierre del tercer trimestre de 2008. Dicho exceso representa un 38,0% del Patrimonio Neto, mostrando un gran nivel de solvencia.

Tercer trimestre del ejercicio 2008

En el tercer trimestre de 2008, la actividad económica continuó expandiéndose pero a un ritmo levemente más lento que en los trimestres anteriores. Según el EMAE (Estimador Mensual de Actividad Económica) la economía creció 7,1% interanual en promedio en los meses de julio y agosto, por debajo de 7,5% interanual de crecimiento registrado en el segundo trimestre de 2008. En el mismo período, la construcción y la actividad industrial aumentaron por debajo del índice de crecimiento medio de la economía (3,5% y 6,5% interanual respectivamente).

La recaudación tributaria continuó aumentado durante el tercer trimestre, creciendo en promedio un 39,5% interanual, principalmente por el aumento del 129,5% en los derechos de exportación, que reflejan el alza en los precios internacionales de las commodities. El superávit primario del Sector Público Nacional alcanzó \$ 11,3 mil millones un 33% de mejorada respecto a igual período de 2007. El Gasto Primario, que había aumentado un 40% interanual en el segundo trimestre de 2008, desaceleró, creciendo un 30,6% interanual en este trimestre.

La inflación, según el Índice de Precios al Consumidor (del cual se deriva el índice CER, al que se ajustan los títulos públicos) promedió 8,9% interanual durante el tercer trimestre.

El superávit comercial mejoró comparado con el segundo trimestre debido a que las exportaciones de cereales recuperaron su dinamismo después de que el conflicto con el sector fuera resuelto. La balanza comercial ha acumulado un exceso de USD 10.200 millones a septiembre de 2008, casi 44% superior al mismo período de 2007.

Las reservas internacionales alcanzaron USD 47.100 millones a fines de septiembre, cayendo solamente USD 400 millones durante el trimestre. El tipo de cambio ("referencia BCRA") cerró en \$3,13/USD a fines de septiembre, 3,5% por encima del nivel de fines de junio. La tasa Badlar de bancos privados bajó de 17,5% en junio de 2008 a 12,2% (mensualmente promedio) en septiembre. El stock de Lebac y Nobac siguió siendo estable durante el trimestre y el stock de pases creció \$ 7.000 millones, un 142,6%, mejorando los indicadores de liquidez de los bancos.

Los depósitos del sector privado aumentaron 5,8% en promedio en el tercer trimestre de 2008. Los préstamos al sector privado, en pesos y en moneda extranjera, aumentaron 4,5%, mostrando una leve desaceleración con respecto a trimestres anteriores.

La coyuntura económica mundial sufrió un fuerte deterioro en el tercer trimestre de 2008, con una marcada turbulencia en los mercados financieros. En nuestro país, el sistema financiero mostró un alto grado de fortaleza y signos de normalidad con buenos indicadores de liquidez y solvencia.

El Banco

BBVA Banco Francés, uno de los bancos líderes en Argentina, es reconocido por su capacidad de adecuarse a las diferentes condiciones y necesidades del mercado. Con más de \$ 20 mil millones de activos administrados, el Banco es uno de los principales proveedores de servicios financieros y no financieros a los diferentes segmentos de mercado, trabajando constantemente en su esquema de distribución en busca de satisfacer una demanda cada vez más estricta.

El Banco continúa focalizado en expandir la actividad crediticia en el sector privado. En línea con dicha estrategia, las financiaciones a pequeñas y medianas empresas crecieron un 8,4% en los últimos tres meses, mientras que en grandes corporaciones el incremento alcanzó el 6,7% en igual período. En tanto que las financiaciones al segmento minorista mostraron una expansión de 7,9% en este último trimestre.

Asimismo, la fortaleza de los indicadores de calidad de cartera continúa diferenciando a BBVA Banco Francés en el sistema financiero.

La actividad en términos de pasivos se concentra en la captación de fondos minoristas y en incrementar la participación de depósitos a la vista en el total de depósitos, buscando reducir el costo del fondeo. En el tercer trimestre del año, los depósitos crecieron un 7,7%, por encima del crecimiento del total del sistema financiero.

Presentación de la información

- Los saldos en moneda extranjera al 30 de septiembre de 2008 fueron convertidos a pesos al tipo de cambio de referencia publicado por el Banco Central de la República Argentina (B.C.R.A.) de dicha fecha (\$ 3,1302 / USD).
- La información del presente comunicado de prensa es información no auditada que consolida línea a línea toda la actividad bancaria del Grupo BBVA Banco Francés. La participación accionaria del Banco en el Grupo Consolidar se expone como una inversión en Participaciones en Otras Sociedades (según el método del valor patrimonial proporcional), registrándose su resultado como Resultado por Participaciones Permanentes.
- Es importante destacar que la información del presente comunicado de prensa puede diferir de la información publicada a nivel Grupo BBVA para Argentina, la cual se elabora según la normativa y criterios contables españoles para todas las filiales del Grupo BBVA.

Información financiera

Estado de resultados resumido (1) <i>en miles de \$ excepto resultados por acción, resultados por ADS y porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
	- Ingresos Financieros Netos.....	255.608	203.582	199.320	25,56%
- Cargo por Incobrabilidad.....	(30.108)	(22.243)	(13.605)	35,36%	121,30%
- Ingresos por Servicios Netos.....	192.471	173.367	148.196	11,02%	29,88%
- Gastos de Administración.....	(286.323)	(272.766)	(219.428)	4,97%	30,49%
- Resultado operativo.....	131.648	81.940	114.483	60,66%	14,99%
- Resultado por Participaciones Permanentes.....	249	38.513	(412)	-99,35%	-160,44%
- Resultado por Participaciones de Terceros.....	(2.411)	(578)	(330)	317,13%	630,61%
- Otros Ingresos/Egresos.....	(8.062)	(3.190)	(38.928)	152,73%	-79,29%
- Impuesto a las ganancias y a la gan. Mín. presunta..	(3.937)	(2.749)	(1.706)	43,22%	-130,77%
- Resultado Neto.....	117.487	113.936	73.107	3,12%	60,71%
- Resultado por Acción (2).....	0,25	0,24	0,16	3,12%	60,71%
- Resultado por ADS (3).....	0,75	0,73	0,47	3,12%	60,71%

(1) Tipo de cambio: \$ 3,1302 = u\$s 1
(2) Considera 471.361.306 acciones ordinarias.
(3) Cada ADS representa tres acciones ordinarias.

El resultado neto del tercer trimestre alcanzó \$ 117,5 millones, representando una mejora de 3,1% en comparación con el trimestre anterior y de 60,7% con respecto al mismo trimestre de 2007.

El resultado operativo muestra una mayor ganancia debido a la mejora en los Ingresos Financieros Netos y a los Ingresos por Servicios Netos, compensados parcialmente por mayores Cargos por Incobrabilidad y Gastos de Administración.

La mejora en los Ingresos Financieros Netos se debe principalmente a la expansión de la cartera de préstamos al sector privado y a una mejora de los Spreads del banco producto de un mayor crecimiento de las financiaciones a pequeñas y medianas empresas y al segmento minorista; parcialmente compensados por el ajuste realizado en la cartera de activos públicos.

En cuanto a los Ingresos por Servicios Netos, los mismos crecieron un 11,0% y un 29,9% en comparación con los trimestres finalizados el 30 de junio de 2008 y el 30 de septiembre de 2007, respectivamente; este incremento es consecuencia del mayor nivel de actividad.

Los Gastos de Administración aumentaron un 5,0% en el último trimestre y 30,5% durante los últimos 12 meses, impulsados principalmente por un mayor nivel de actividad e inversión lo que generó aumentos tanto en gastos de personal como en gastos de organización y mayores costos por renegociación de contratos de alquileres.

El crecimiento de los Ingresos Operativos Netos mejoró el indicador de eficiencia. En el tercer trimestre del año, los Gastos de Administración representaron un 60,0% de los Ingresos Operativos Netos mientras que en el trimestre anterior y en similar trimestre de 2007 representaban 61,7% y 63,1%, respectivamente.

en miles de \$ excepto porcentajes	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Retorno sobre Activo promedio (1).....	2,38%	2,35%	1,62%	1,12%	46,33%
- Retorno sobre Patrimonio Neto Promedio (1)....	22,02%	22,42%	14,35%	-1,78%	53,44%
- Ingresos por Servicios Neto como % del Ingreso Operativo Neto.....	42,95%	45,99%	42,64%	-6,60%	0,73%
- Ingresos por Servicios Neto como % de los Gastos de Administración.....	67,22%	63,56%	67,54%	5,76%	-0,47%
- Gastos de Administración como % del Ingreso Operativo Neto (2) (3).....	60,04%	61,66%	63,14%	-2,62%	-4,91%

(1) Indices anualizados.
(2) Gastos de Administración / (Ingreso Financiero Neto + Ingreso por Servicios Neto)
(3) Neto de las provisiones realizadas en exceso en la cartera de activos públicos.

Ingresos Financieros Netos

El crecimiento de los Ingresos Financieros se debe a la expansión de la cartera de préstamos al sector privado junto con una mejora de los Spreads del banco producto de un mayor crecimiento de las financiaciones a pequeñas y medianas empresas y al segmento minorista, parcialmente compensados por el ajuste realizado en la cartera de activos públicos; los cuales totalizan \$ 286,5 millones en el año, excediendo lo requerido por el Banco Central en \$ 169,6 millones.

Durante el trimestre bajo análisis, los ingresos por compra-venta de divisas incluidos dentro del rubro Diferencia de Cotización, totalizaron \$ 38,8 millones, un 26,7% menos que aquellos registrados en el trimestre anterior.

en miles de \$ excepto porcentajes	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Ingresos Financieros Netos.....	255.608	203.582	199.320	25,56%	28,24%
- Intereses por intermediación financiera.....	107.356	113.223	54.631	-5,18%	96,51%
- Ajustes por Cláusula C.E.R.....	38.553	60.144	28.771	-35,90%	34,00%
- Resultado neto de títulos públicos y privados.....	(1.935)	(66.976)	33.736	-97,11%	-105,74%
- Resultado neto por opciones.....	11	-	-	100,00%	100,00%
- Resultado préstamos garantizados - Decreto 1387 / 01.....	15.011	14.719	15.209	1,98%	-1,30%
- Diferencia de Cotización.....	40.400	47.902	37.679	-15,66%	7,22%
- Otros.....	56.212	34.570	29.294	62,60%	91,89%

Resultados por Títulos Públicos y Privados

En el tercer trimestre de 2008, el ajuste de valuación en activos públicos alcanzó \$ 75,7 millones, excediendo lo requerido por el BCRA (Com. A 3911) en \$ 28,8 millones. Durante los primeros nueve meses del año, este ajuste de valuación alcanzó \$ 286,5 millones, de los cuales \$ 169,6 millones exceden los requerimientos del regulador.

Respecto a los resultados de la cartera disponible para la venta, los mismos disminuyeron respecto al trimestre anterior producto de un menor volumen de tenencia mientras que por el contrario, los instrumentos emitidos por el Banco Central mostraron mayores resultados debido a un mayor volumen en el tercer trimestre.

Las variaciones en el resultado por ajuste CER son producto de las variaciones en el índice CER dado que no se registraron cambios significativos en las tenencias de títulos públicos ajustables por CER.

en miles de \$ excepto porcentajes	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
	- Resultado por Títulos Públicos y Privados.....	(1.935)	(66.976)	33.736	-97,11%
+ Tenencia para operaciones de compra / venta..	11.564	11.259	(2.645)	2,71%	-537,18%
+ Tenencia disponible para la venta.....	34.028	41.480	27.334	-17,97%	24,49%
+ Tenencia instrumentos Banco Central.....	17.630	11.420	43	54,38%	41090,24%
+ Otros títulos a tasa fija.....	(65.156)	(131.136)	9.003	-50,31%	-823,68%
- Ajuste CER.....	17.601	29.369	16.019	-40,07%	9,88%
+ Ajuste CER -Tenencia compra/venta.....	-	-	-	-	-
+ Ajuste CER - Cuentas de inversión.....	-	-	-	-	-
+ Ajuste CER - Otros títulos a tasa fija.....	17.601	29.369	16.019	-40,07%	9,88%

Ingresos por Servicios Netos

Al crecimiento de la actividad financiera, se sumó el aporte de los ingresos por servicios, los que mantuvieron la tendencia positiva, totalizando \$ 192,5 millones en el trimestre, esto es un 11,0% superior al saldo registrado en el trimestre anterior y 29,9% sobre los ingresos del trimestre finalizado el 30 de septiembre de 2007.

La expansión trimestral se explica principalmente por los aumentos registrados en las comisiones por asesoramiento en operaciones del mercado de capitales; tarjetas de crédito y mantenimiento de cuentas; consecuencia de un incremento en la actividad comercial.

Por otro lado en los últimos doce meses el crecimiento, se explica por aumentos en las comisiones relacionadas al segmento consumo, principalmente las referentes a cuentas a la vista, tarjetas de crédito y comisiones por seguros, juntos con aquellas vinculadas al comercio exterior del segmento PYMES y al asesoramiento por operaciones en el mercado de capitales.

Valores históricos en miles de \$ excepto porcentajes	Trimestre finalizado			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
	Ingresos Netos por servicios	192.471	173.367	148.196	11,02%
Ingresos por Servicios	247.043	218.778	183.243	12,92%	34,82%
Por servicios especiales de depósitos	85.712	78.560	64.516	9,10%	32,85%
Por tarjeta de crédito	58.346	49.606	40.351	17,62%	44,60%
Por venta de seguros	22.665	20.253	14.607	11,91%	55,16%
Por asesor. y mercado de capitales	5.855	3.170	2.491	84,71%	135,06%
Por Operaciones de exterior y cambio	14.526	11.966	12.316	21,39%	17,94%
Otras comisiones	59.939	55.223	48.962	8,54%	22,42%
Egresos por Servicios	(54.572)	(45.411)	(35.047)	20,17%	55,71%

Gastos de Administración

Los Gastos de Administración crecieron un 5,0% durante el tercer trimestre y un 30,5% en los últimos doce meses, totalizando \$ 286,3 millones al 30 de septiembre de 2008.

El aumento comparado con el trimestre anterior se origina en el incremento del personal contratado para desarrollos informáticos, un mayor costo en la fuerza de venta contratada, además de mayores costos por renovación de contratos de alquileres y apertura de nuevos puntos de ventas.

Por otro lado, frente a igual período del año anterior, los gastos de administración reflejaron un alza de 30,5%, impulsados principalmente por un mayor nivel de actividad e inversión; lo que generó aumentos tanto en gastos de personal como en gastos de organización. Estas subas se explican principalmente por los aumentos salariales acordados con la entidad gremial y por una mayor dotación de personal. En tanto que los gastos de organización reflejan el mayor nivel de inversiones en infraestructura y desarrollos informáticos.

Al 30 de septiembre de 2008, la dotación total del Banco era de 4.310 personas (incluyendo las subsidiarias del Banco, excepto el Grupo Consolidar). La red de sucursales comprendía en total 267 sucursales, de las cuales 236 corresponden a sucursales minoristas, 27 especializadas en pequeñas y medianas empresas y 4 sucursales corporativas e institucionales, además el Banco cuenta con 13 bancos en planta y 3 puntos de ventas. Durante el corriente año, se procedió a la apertura de 4 nuevas sucursales minoristas en el interior del país, 1 banco en planta y 1 punto de venta; con el objeto de reforzar la presencia en las zonas de mayor crecimiento económico.

Valores históricos en miles de \$ excepto porcentajes	Trimestre finalizado			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
Gastos de administración	(286.323)	(272.766)	(219.417)	4,97%	30,49%
Gastos en personal	(169.798)	(162.212)	(127.255)	4,68%	33,43%
Electricidad y comunicaciones	(6.589)	(6.235)	(5.666)	5,68%	16,29%
Propaganda y publicidad	(16.801)	(16.674)	(14.498)	0,76%	15,88%
Honorarios	(7.549)	(7.888)	(6.054)	-4,30%	24,69%
Impuestos	(8.438)	(8.065)	(6.426)	4,62%	31,31%
Gastos de organización	(2.958)	(2.231)	(1.450)	32,59%	104,00%
Amortizaciones	(9.438)	(8.771)	(7.553)	7,60%	24,96%
Otros	(64.752)	(60.690)	(50.515)	6,69%	28,18%

Otros Ingresos / Egresos

Al 30 de septiembre de 2008, el total de Otros Ingresos / Egresos registró una pérdida de \$ 8,1 millones, superior a los \$ 3,2 millones del trimestre anterior; esta diferencia es producto de menores ingresos por créditos recuperados compensado parcialmente con un menor cargo en provisiones para otras contingencias. En el primer trimestre de 2008, BBVA Banco Francés terminó de amortizar el activo relacionado con el pago de amparos. Es importante destacar que dichas amortizaciones se efectuaron al sólo efecto de cumplir con las disposiciones del BCRA y que de ninguna manera significa renunciar a una posible compensación o recuperación de la diferencia de cambio originada por el cumplimiento de demandas judiciales por amparos.

BBVA Banco Francés determina el cargo contable por el impuesto a las ganancias aplicando la tasa vigente del 35% sobre la utilidad impositiva estimada de cada ejercicio, considerando el efecto de las diferencias temporarias entre el resultado contable y el impositivo. Se han considerado como diferencias temporarias aquellas que tienen un período cierto de reversión en ejercicios posteriores. Asimismo, al 30 de septiembre de 2008 y al 30 de septiembre de 2007, el Banco ha estimado que no deberá ingresar impuesto a las ganancias, debido a que se encuentra en situación de absorber los quebrantos generados en años anteriores.

Al 30 de septiembre de 2008 y al cierre del ejercicio anterior, el Banco mantiene registrado en el rubro Créditos Diversos (en la cuenta Anticipo de Impuestos) un activo impositivo diferido neto de \$ 179,2 millones y \$ 55,5 millones, respectivamente; provisionado de acuerdo a las normas del BCRA.

Resultado por Participaciones Permanentes

En el rubro resultado por participaciones permanentes se registra el resultado de empresas no consolidadas, principalmente Grupo Consolidar. La participación accionaria de BBVA Banco Francés en el Grupo Consolidar, registró una ganancia de \$ 4,3 millones en el trimestre.

Exposición total al Sector Público

Al 30 de Septiembre de 2008, la exposición al Sector Público Tesoro Nacional representa un 13,0% del total del activo del Banco. Durante el tercer trimestre de 2008, dicha exposición se redujo principalmente por el ajuste de valuación en activos públicos y por el vencimiento de una operación de pase activo con títulos públicos vigente al 30 de junio de 2008. Estas variaciones fueron parcialmente compensadas por el incremento de las tenencias de préstamos garantizados y de Bogar 2020 debido a su actualización por el índice CER.

La cartera de Letras y Notas del Banco Central, neta de tenencias por operaciones de pases, se mantuvo estable durante el trimestre. Al 30 de septiembre de 2008, los instrumentos del Banco Central recibidos por operaciones de pase activo alcanzaban \$ 704,7 millones, en tanto que la cartera neta alcanzaba \$ 1.406,2 millones.

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
Deuda Pública Tesoro Nacional	2.445.893	2.599.525	2.856.324	-5,91%	-14,37%
- Préstamos al Gobierno Nacional y Provincias	1.376.353	1.367.234	1.500.731	0,67%	-8,29%
- Total títulos públicos	1.204.758	1.296.520	1.181.236	-7,08%	1,99%
Sin cotización	978.339	963.770	876.865	1,51%	11,57%
Disponible para la venta	212.865	228.313	265.200	-6,77%	-19,73%
Otros títulos públicos (*)	13.554	104.437	39.171	-87,02%	-65,40%
- Fideicomisos	212.301	207.518	189.500	2,30%	12,03%
- Provisiones por incobrabilidad y desvalorización	(347.519)	(271.748)	(15.143)	27,88%	2194,92%
Letras y Notas del BCRA (*)	2.110.884	1.421.865	2.695.141	48,46%	-21,68%
Exposición Total al Sector Público	4.556.777	4.021.389	5.551.465	13,31%	-17,92%

(*) Incluye pases activos con el BCRA

Cartera de Títulos Públicos y Privados

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Tenencias.....	3.066.629	2.541.301	3.996.178	20,67%	-23,26%
Compra/venta e intermediación.....	1.359.092	468.531	1.540.469	190,08%	-11,77%
Sin Cotización.....	978.339	963.770	876.865	1,51%	11,57%
Disponible para la venta.....	978.211	1.286.084	1.459.043	-23,94%	-32,96%
Otros Títulos a tasa fija.....	98.506	94.664	134.944	4,06%	-27,00%
Provisiones por incobrabilidad y desvalorización...	(347.519)	(271.748)	(15.143)	27,88%	2194,92%
- Operaciones de pase.....	(704.681)	(91.659)	(488.085)	668,81%	0,00%
Compra/venta e intermediación (pase pasivo).....	-	-	-	0,00%	0,00%
Compra/venta e intermediación (pase activo).....	(704.681)	(91.659)	(488.085)	668,81%	44,38%
- Posición Neta.....	2.361.948	2.449.642	3.508.093	-3,58%	-32,67%
Compra/venta e intermediación.....	654.411	376.872	1.052.384	73,64%	-37,82%
Sin Cotización.....	978.339	963.770	876.865	1,51%	11,57%
Disponible para la venta.....	978.211	1.286.084	1.459.043	-23,94%	-32,96%
Otros títulos a tasa fija.....	98.506	94.664	134.944	4,06%	-27,00%
Provisiones por incobrabilidad y desvalorización..	(347.519)	(271.748)	(15.143)	27,88%	2194,92%

La posición neta en Otros Títulos a tasa fija al 30 de septiembre de 2008 incluye títulos privados por un total de \$ 98,5 millones.

La posición neta de Títulos Públicos y Privados cayó un 3,6% durante el tercer trimestre de 2008 y un 32,7% en los últimos doce meses principalmente por el ajuste de valuación en activos públicos y por la disminución en las tenencias de instrumentos del Banco Central.

Las variaciones de las carteras “Disponible para la Venta” y “Compra/venta e intermediación” corresponden a vencimientos y nuevas incorporaciones de Letras y Notas del Banco Central.

Cartera de préstamos

Durante el período bajo análisis, BBVA Banco Francés profundizó su foco en el negocio tradicional de intermediación financiera, con énfasis en el segmento minorista. La cartera de préstamos al sector privado superó \$ 9.800 millones al 30 de septiembre de 2008, creciendo un 6,9% en relación al trimestre anterior; mientras que comparada con el trimestre finalizado el 30 de septiembre de 2007 mostró un avance del 22,5%.

A continuación se detalla la composición de la cartera de préstamos al cierre del trimestre:

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
Prestamos al Sector Privado y Financiero..	9.834.091	9.199.992	8.025.193	6,89%	22,54%
Adelantos y préstamos a sola firma.....	1.471.487	1.333.598	1.338.794	10,34%	9,91%
Documentos	1.424.584	1.263.407	1.237.216	12,76%	15,14%
Hipotecarios.....	953.448	911.719	666.898	4,58%	42,97%
Prendarios.....	457.189	384.124	172.320	19,02%	165,31%
Personales.....	1.786.215	1.679.196	1.106.999	6,37%	61,36%
Tarjetas de crédito.....	1.010.571	923.070	671.607	9,48%	50,47%
Préstamos al Sector Financiero.....	486.909	502.642	465.424	-3,13%	4,62%
Otros préstamos.....	2.347.432	2.291.087	2.442.811	2,46%	-3,90%
Intereses documentados.....	(17.077)	(16.090)	(10.366)	6,13%	64,74%
Ajustes e int. y dif. de cotización dev. a cobrar.	159.034	151.983	115.326	4,64%	37,90%
Menos: Provisiones.....	(245.701)	(224.744)	(181.836)	9,32%	35,12%
Prestamos al Sector Público no Financiero	1.376.353	1.367.234	1.500.731	0,67%	-8,29%
Préstamos al Sector Público No Financiero.....	583.740	598.223	737.572	-2,42%	-20,86%
Ajustes e int. y dif. de cotización dev. a cobrar.	792.613	769.011	763.159	3,07%	3,86%
- Préstamos Netos.....	11.210.444	10.567.226	9.525.924	6,09%	17,68%

El crecimiento se dio tanto en el segmento minorista como de empresas, liderando la expansión los préstamos personales y las tarjetas de crédito en el primer segmento, aumentando 6,4% y 9,8% respectivamente, mientras que los documentos descontados y los préstamos relacionados con operaciones de comercio exterior aumentaron aproximadamente 12% y 2,5% respectivamente.

Considerando los últimos doce meses la expansión registrada fue de 22,5%, esto es \$ 1.809 millones. Dicha expansión estuvo sustentada en el crecimiento de los préstamos prendarios y personales, los que se expandieron un 165% y 61,4%, respectivamente, seguido por tarjetas de crédito y préstamos hipotecarios. En tanto que el crecimiento en banca empresas alcanzó estuvo liderado por documentos descontados y préstamos a sola firma, los cuales crecieron 15,1% y 9,9%, respectivamente, en los últimos doce meses.

La relación entre los préstamos y títulos privados sobre el total de títulos y préstamos, sin incluir la cartera de activos del BCRA, alcanzó el 80,6% al 30 de septiembre de 2008.

Calidad de Cartera

La política de riesgos llevada a cabo en los últimos años le permite al BBVA Banco Francés ser líder del sistema financiero con un ratio de calidad de cartera (Préstamos con cumplimiento irregular / Préstamos totales) de 0,83% y un ratio de cobertura (Provisiones/Préstamos con cumplimiento irregular) de 258,2%, al 30 de septiembre de 2008.

Los préstamos con cumplimiento irregular aumentaron un 11,1% en los últimos 3 meses y 28,8 % en los últimos 12 meses. En tanto que las provisiones crecieron 9,3% y 35,1% respectivamente en dichos períodos.

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Préstamos con Cumplimiento Irregular (1).....	95.147	85.676	73.864	11,05%	28,81%
- Provisiones.....	(245.701)	(224.744)	(181.836)	9,32%	35,12%
- Préstamos con Cumplimiento Irregular / Préstamos Totales.....	0,83%	0,79%	0,76%	4,62%	9,15%
- Provisiones / Préstamos con Cumplimiento Irregular.....	258,23%	262,32%	246,18%	-1,56%	4,90%
- Provisiones / Préstamos Totales.....	2,14%	2,08%	1,87%	2,99%	14,50%

(1) Los préstamos de cumplimiento irregular incluyen: todos los préstamos a clientes clasificados como "con problemas", "con alto riesgo de insolvencia", "irrecuperable" e "irrecuperable por decisión técnica" y todos los préstamos de consumo a clientes clasificados como "cumplimiento deficiente", "difícil recuperación", "irrecuperable" e "irrecuperable por decisión técnica".

El siguiente cuadro muestra la evolución de provisiones por riesgo de incobrabilidad, incluyendo aquellos cargos provenientes de operaciones contabilizadas en Otros Créditos por intermediación financiera.

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
Saldo al inicio del trimestre	226.961	212.439	179.178	6,84%	26,67%
- Aumentos / (Disminución)	30.108	22.243	13.605	35,36%	121,30%
- Aumento / (Disminución) Diferencia de cotización.....	945	(1.225)	458	-177,14%	-106,33%
- Disminuciones	(9.879)	(6.496)	(9.642)	52,08%	2,46%
Saldo al final del trimestre.....	248.135	226.961	183.599	9,33%	35,15%

Los aumentos en el cargo por incobrabilidad se relacionan principalmente con la constitución de provisiones sobre la cartera en situación normal. En cuanto a las disminuciones de provisiones, las mismas provienen del castigo de cartera irregular

Depósitos

Los depósitos crecieron durante los últimos tres meses un 7,7%, superando el 5,8% de aumento registrado en el sistema financiero y revirtiendo la caída sufrida en el segundo trimestre; mientras que en los últimos doce meses, el incremento fue de 9,7%.

Los saldos en cuentas a la vista mantuvieron su participación en el total de depósitos, creciendo 7,6% en el trimestre, lo que permite mantener un costo de fondos promedio en niveles similares al trimestre anterior, por otra parte el saldo en plazo fijo también se expandió un 8,3%, creciendo no solamente los fondos minoristas; sino también aquellos depósitos mayoristas. En contrapartida continuó la tendencia decreciente en el saldo de plazos fijos ajustables CER.

La evolución de los depósitos en los últimos doce meses representó un crecimiento de \$ 1.372 millones, esto es un avance del 9,7%, creciendo las cuentas corrientes y las cajas de ahorro 22,3% y 20,0% respectivamente mientras que los plazos fijos no registraron una variación significativa. La participación de las cuentas a la vista sobre el total de depósitos creció 5% en el período septiembre 2007 – septiembre 2008.

Asimismo, durante los últimos doce meses, se registró un avance en los depósitos denominados en moneda extranjera, los cuales crecieron un 27,2% (\$ 370 millones) frente al tercer trimestre de 2007. Al 30 de septiembre de 2008, los depósitos en moneda extranjera alcanzaban \$ 2.700 millones (equivalentes a USD 862,7 millones), representando 16,9% del total de depósitos, por encima del 16,4% de un año atrás.

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Depósitos.....	15.553.073	14.438.624	14.181.110	7,72%	9,67%
+ Cuentas Corrientes.....	3.454.744	3.122.874	2.813.818	10,63%	22,78%
- Pesos.....	3.451.579	3.119.094	2.808.300	10,66%	22,91%
- Moneda Extranjera.....	3.165	3.780	5.518	-16,27%	-42,64%
+ Caja de Ahorros.....	4.485.715	4.255.842	3.736.820	5,40%	20,04%
- Pesos.....	3.287.457	3.153.172	2.734.932	4,26%	20,20%
- Moneda Extranjera.....	1.198.258	1.102.670	1.001.888	8,67%	19,60%
+ Plazos Fijos.....	7.302.332	6.739.312	7.325.613	8,35%	-0,32%
- Pesos.....	5.916.972	5.460.527	5.731.427	8,36%	3,24%
- Con cláusula de ajuste CER.....	23.165	51.054	419.702	-54,63%	-94,48%
- Moneda Extranjera.....	1.362.195	1.227.731	1.174.484	10,95%	15,98%
+ Cuentas de inversión.....	18.238	14.042	17.603	29,88%	3,61%
- Pesos.....	18.238	14.042	17.603	29,88%	3,61%
- Moneda Extranjera.....	-	-	-	-	-
+ Otros.....	292.044	306.554	287.256	-4,73%	1,67%
- Pesos.....	155.162	173.998	138.586	-10,83%	11,96%
- Moneda Extranjera.....	136.882	132.556	148.670	3,26%	-7,93%
- Depósitos Reprogramados + CEDROS (*).....	121.093	136.268	194.308	-11,14%	-37,68%
- Pesos.....	121.093	136.268	194.308	-11,14%	-37,68%
- Moneda Extranjera.....	-	-	-	-	-
- Total Depósitos + Reprogramados + CEDROS.....	15.674.166	14.574.892	14.375.418	7,54%	9,03%

(*) En Agosto 2005 finalizó el cronograma de pago de depósitos reprogramados, quedando pendientes aquellos depósitos que tienen pendiente una causa judicial.

Otras Fuentes de Fondos

El saldo en Otras fuentes de fondos registró un aumento de 31,6% en el último trimestre y 22,6% en comparación con igual trimestre del año anterior.

La variación se debe principalmente a mayores saldos de financiamientos recibidos para operaciones de comercio exterior. Por otra parte, el 88% de los saldos mostrados en el siguiente cuadro son denominados en moneda extranjera al cierre del tercer trimestre de 2008.

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Bancos y organismos internacionales.....	580.069	440.780	473.138	31,60%	22,60%
- Obligaciones Negociables no subordinadas.....	-	-	-	-	-
Otras obligaciones por intermediación financiera....	580.069	440.780	473.138	31,60%	22,60%
Obligaciones negociables subordinadas.....	-	-	-	-	-
Total otras fuentes de fondos.....	580.069	440.780	473.138	31,60%	22,60%

Capitalización

El Patrimonio Neto creció un 4,3% en los últimos tres meses producto de las utilidades obtenidas durante el período y compensadas parcialmente por un incremento de la diferencia de valuación no realizada. Este crecimiento se reflejó en un aumento del exceso de capital sobre el mínimo requerido de acuerdo a la regulación del Banco Central que alcanzó \$ 828,6 millones al cierre del tercer trimestre de 2008. Dicho exceso representa un 38,0% del Patrimonio Neto, mostrando un gran nivel de solvencia.

La disminución experimentada en el exceso sobre el capital requerido durante los últimos doce meses, se produce básicamente por mayores exigencias debido al incremento de financiaci3nes al sector privado no financiero y al incremento del coeficiente Alfa.

La diferencia de valuaci3n no realizada al 30 de septiembre de 2008 registra un saldo de \$ 61,2 millones. La variaci3n respecto al saldo registrado el 30 de junio de 2008 se relaciona con un incremento en el stock de los instrumentos emitidos por el Banco Central contabilizados en "Disponible para la Venta" y con la disminuci3n en las cotizaciones de los t3tulos p3blicos incluidos en esta categor3a.

Por 3ltimo, el activo en concepto de Ganancia M3nima Presunta alcanz3 \$ 214,9 millones al 30 de septiembre de 2008.

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variaci3n % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Capital social.....	471.361	471.361	471.361	0,00%	0,00%
- Aportes no capitalizados - Prima de emisi3n.....	175.132	175.132	175.132	0,00%	0,00%
- Ajustes al patrimonio neto.....	312.978	312.978	312.978	0,00%	0,00%
Subtotal.....	959.471	959.471	959.471	0,00%	0,00%
- Reservas de utilidades.....	594.390	594.390	547.381	0,00%	8,59%
- Resultados no asignados.....	687.502	570.015	582.223	20,61%	18,08%
- Dif. de valuaci3n no realizada	(61.174)	(35.002)	(29.037)	74,77%	0,00%
Total del Patrimonio Neto.....	2.180.189	2.088.874	2.060.038	4,37%	5,83%

<i>en miles de \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variaci3n % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
Capital M3nimo requerido por BCRA.....	1.501.496	1.494.875	1.199.510	0,44%	25,18%
Capital m3nimo requerido por BCRA max(a,b)	1.379.009	1.328.971	1.073.297	3,77%	28,48%
Riesgo de Mercado.....	70.688	112.159	82.578	-36,98%	-14,40%
Incremento de la exigencia por funci3n de custodia.....	51.799	53.745	43.635	-3,62%	18,71%
a) Capital m3nimo por sumatoria de exigencias.....	1.379.009	1.328.971	1.073.297	3,77%	28,48%
Activos de riesgo.....	880.057	839.718	679.163	4,80%	29,58%
Activos inmovilizados.....	95.307	88.931	101.284	7,17%	-5,90%
Riesgo de Tasa de Inter3s.....	168.038	160.462	144.855	4,72%	16,00%
Financiaci3n al Sector P3blico y t3tulos en ctas. de inversi3n...	235.607	239.860	147.995	-1,77%	59,20%
Incumplimientos en otras relaciones crediticias.....	-	-	-	-	-
b) Capital m3nimo por fc de custodia de t3tulos de las AFJP y registro de letras hipotecarias.....	1.035.971	1.074.895	872.702	-3,62%	18,71%
5% de los t3tulos en custodia y letras escriturales.....	1.035.971	1.074.895	872.702	-3,62%	18,71%
Integraci3n computable de acuerdo a normas del BCRA....	2.330.063	2.243.341	2.199.493	3,87%	5,94%
Patrimonio Neto B3sico.....	1.935.633	1.935.633	1.864.585	0,00%	3,81%
Participaci3n de Terceros.....	261.470	257.938	231.297	1,37%	13,05%
Patrimonio Complementario.....	239.248	145.884	201.641	64,00%	18,65%
Deducciones.....	(106.288)	(96.114)	(98.030)	10,59%	8,42%
Exceso sobre capital requerido.....	828.567	748.466	999.983	10,70%	-17,14%

Información adicional

<i>en \$ excepto porcentajes</i>	Trimestre finalizado:			Variación % Trim. finalizado 30/09/08 vs Trim. finalizado:	
	30/09/2008	30/06/2008	30/09/2007	30/06/2008	30/09/2007
- Tipo de cambio.....	3,1302	3,0242	3,1495	3,51%	-0,61%
- Ajuste CER trimestral	1,50%	2,52%	1,50%	-40,44%	0,09%

Advertencia: Este documento contiene o puede contener afirmaciones que constituyan una proyección de hechos futuros incluyendo, pero no limitada a, estimaciones sobre la evolución de la economía argentina, resultados de BBVA Banco Francés, planes de negocio, ajuste de gastos y estructura operativa, plan de capitalización y tendencias que puedan afectar la situación financiera y resultados del Banco. Aquellas afirmaciones que constituyan una proyección de hechos futuros incluidas en el presente comunicado de prensa, se basan en las actuales expectativas y estimaciones; sin embargo, conllevan riesgo e incertidumbre que pueden afectar significativamente los resultados esperados por el Banco. Los riesgos e incertidumbres incluyen, pero no están limitados a: (1) cambios en el marco económico, regulatorio y/o político, (2) cambios en el precio de las acciones en el mercado local y/o internacional, en el tipo de cambio y en la tasa de interés, (3) cambios en el mercado objetivo de los productos y servicios del Banco, (4) competencia creciente, (5) cambios tecnológicos, ó (6) cambios en la situación financiera o en la solvencia de los clientes, deudores o contrapartes del Banco. Se recomienda a los lectores tomar con precaución estas afirmaciones sobre hechos futuros que se refieren solamente a la fecha del documento. Se recomienda a los lectores consultar los Estados Contables del Banco, así como todas las presentaciones que periódicamente se realizan ante la Comisión Nacional de Valores y la Bolsa de Comercio de Buenos Aires.

Conferencia Telefónica

El martes 11 de Noviembre de 2008 a las 13:00 hs. (hora de Argentina) se realizará una conferencia telefónica para comentar los resultados del tercer trimestre. Las personas que deseen participar deberán comunicarse al +1 (913) 312-1231 Código de confirmación: 1848208.

Internet:

Este comunicado de prensa está disponible en el site de BBVA Banco Francés, www.bancofrances.com.ar

BBVA Banco Francés S.A. y subsidiarias (Grupo Consolidar: por el método V.P.P.)
BALANCE

ACTIVOS: (en miles de pesos)	30/09/2008	30/06/2008	31/03/2008	30/09/2007
Disponibilidades.....	3.388.364	3.203.003	3.596.127	2.483.360
Títulos Públicos y Privados.....	2.977.262	2.456.963	2.694.171	3.915.127
- Operaciones de Compra Venta con cotización.....	9.040	104.438	20.364	39.166
- Disponibles para la venta.....	978.211	1.286.084	989.689	1.459.043
- Otros Títulos Públicos.....	978.345	963.770	914.461	876.871
- Títulos Privados con cotización.....	9.139	10.326	20.170	53.893
- Instrumentos emitidos por el B.C.R.A.....	1.350.046	364.093	880.908	1.501.297
Menos: Provisiones por incobrabilidad.....	(347.519)	(271.748)	(131.421)	(15.143)
Préstamos.....	11.210.444	10.567.226	10.920.395	9.525.924
Prestamos al Sector Privado y Financiero.....	9.834.091	9.199.992	9.561.341	8.025.193
- Adelantos	1.471.487	1.333.598	1.541.802	1.338.794
- Documentos	1.424.584	1.263.407	1.526.031	1.237.216
- Hipotecarios.....	953.448	911.719	845.357	666.898
- Prendarios.....	457.189	384.124	310.591	172.320
- Personales.....	1.786.215	1.679.196	1.487.916	1.106.999
- Tarjetas de crédito.....	1.010.571	923.070	858.656	671.607
- Préstamos al Sector Financiero.....	486.909	502.642	561.042	465.424
- Otros préstamos.....	2.347.432	2.291.087	2.512.168	2.442.811
Menos: Intereses documentados.....	(17.077)	(16.090)	(12.284)	(10.366)
Más: Ajustes e intereses y dif. de cotización dev. a cobrar.....	159.034	151.983	140.312	115.326
Menos: Provisiones por incobrabilidad.....	(245.701)	(224.744)	(210.250)	(181.836)
Prestamos al Sector Público no Financiero.....	1.376.353	1.367.234	1.359.054	1.500.731
- Préstamos al Sector Público No Financiero (Capitales).....	583.740	598.223	625.685	737.572
Más: Ajustes e intereses y dif. de cotización dev. a cobrar.....	792.613	769.011	733.369	763.159
Otros créditos por intermediación financiera.....	1.396.491	958.510	1.136.726	1.179.748
- Operaciones de pases.....	655.336	90.391	120.141	438.855
- Títulos privados: ON sin cotización.....	58.041	55.588	59.389	59.187
- Títulos privados: Cert. de part. en Fid. Sin cotización....	31.326	28.750	26.394	21.864
- Otros créditos por intermediación financiera.....	654.222	785.998	932.991	661.605
Menos: Provisiones por incobrabilidad.....	(2.434)	(2.217)	(2.189)	(1.763)
Participaciones en otras sociedades.....	452.879	490.239	453.334	395.550
Bienes intangibles.....	44.012	32.161	28.555	149.685
- Llave de negocio.....	-	-	-	13.857
- Gastos de organización y desarrollo.....	44.012	32.161	28.555	18.773
- Resoluciones judiciales por amparos.....	-	-	-	117.055
Otros activos.....	1.201.050	1.160.853	1.076.042	991.586
TOTAL DEL ACTIVO.....	20.670.502	18.868.955	19.905.350	18.640.980
PASIVOS	30/09/2008	30/06/2008	31/03/2008	30/09/2007
Depósitos.....	15.674.166	14.574.892	15.167.689	14.375.418
- Cuentas corrientes.....	3.454.744	3.122.874	3.278.413	2.813.818
- Cajas de ahorro	4.485.715	4.255.842	4.351.764	3.736.820
- Plazo fijo.....	7.302.332	6.739.312	7.011.041	7.325.613
- Cuentas de inversión.....	18.238	14.042	17.811	17.603
- Reprogramados - CEDROS	121.093	136.268	155.096	194.308
- Otros depósitos.....	292.044	306.554	353.564	287.256
Otras obligaciones por intermediación financiera.....	2.089.996	1.552.169	1.993.905	1.637.951
Provisiones.....	344.863	352.113	361.146	326.221
- Otras provisiones.....	344.504	351.700	360.733	325.794
- Por compromisos eventuales.....	359	413	413	427
Otros pasivos.....	349.148	271.178	391.057	225.713
Participación de Terceros.....	32.140	29.729	14.149	15.639
TOTAL DEL PASIVO.....	18.490.313	16.780.081	17.927.946	16.580.942
TOTAL DEL PATRIMONIO NETO.....	2.180.189	2.088.874	1.977.404	2.060.038
TOTAL DEL PASIVO MAS PATRIMONIO NETO.....	20.670.502	18.868.955	19.905.350	18.640.980

BBVA Banco Francés S.A. y subsidiarias (Grupo Consolidar: por el método V.P.P.)

ESTADO DE RESULTADOS (en miles de pesos)	30/09/2008	30/06/2008	31/03/2008	30/09/2007
Ingresos financieros	492.612	394.347	457.432	363.228
- Intereses por disponibilidades.....	3.090	3.170	4.914	5.275
- Intereses por préstamos al sector financiero.....	21.304	18.380	14.441	12.981
- Intereses por adelantos.....	68.514	57.260	50.010	46.644
- Intereses por documentos.....	44.772	37.536	38.063	26.619
- Intereses por préstamos hipotecarios.....	28.826	24.743	22.698	16.820
- Intereses por préstamos prendarios.....	15.713	11.269	8.488	3.820
- Intereses por préstamos de tarjetas de crédito.....	27.624	24.199	21.068	14.019
- Intereses por otros préstamos.....	128.702	118.614	108.629	75.307
- Por otros créditos por intermediación financiera.....	4.691	5.384	5.995	6.046
- Resultado préstamos garantizados - Decreto 1387 / 01.	15.011	14.719	25.459	15.209
- Resultado neto de títulos públicos y privados.....	(1.935)	(66.976)	20.573	33.736
- Resultado neto por opciones.....	11			
- Ajustes por Cláusula C.E.R.....	39.070	62.352	64.671	36.977
- Ajustes por Cláusula C.V.S.....	-	-	-	-
- Diferencia de Cotización.....	40.400	47.892	31.768	37.672
- Otros.....	56.819	35.805	40.655	32.103
Egresos financieros	(237.004)	(190.765)	(197.897)	(163.908)
- Intereses por depósitos en cuentas corrientes.....	(8.009)	(5.957)	(5.852)	(4.764)
- Intereses por depósitos en cajas de ahorros.....	(2.275)	(2.104)	(2.130)	(1.798)
- Intereses por depósitos a plazo fijo.....	(191.627)	(146.047)	(151.329)	(121.623)
- Por otras obligaciones por intermediación financiera.....	(8.910)	(10.035)	(12.026)	(8.079)
- Otros intereses (incluye BCRA).....	(1.902)	(1.591)	(1.632)	(599)
- Ajustes por Cláusula C.E.R.....	(517)	(2.208)	(4.200)	(8.206)
- Aporte al fondo de garantía de los depósitos.....	(6.528)	(6.653)	(6.632)	(5.941)
- Diferencia de cotización.....	-	10	(10)	7
- Aportes e impuestos sobre los ingresos financieros.....	(16.629)	(14.945)	(12.610)	(10.096)
- Otros.....	(607)	(1.235)	(1.476)	(2.809)
Ingresos financieros netos	255.608	203.582	259.535	199.320
Cargo por incobrabilidad	(30.108)	(22.243)	(20.173)	(13.605)
Ingresos por servicios neto	192.471	173.367	164.065	148.196
Gastos de administración	(286.323)	(272.766)	(257.462)	(219.428)
Resultados por participaciones permanentes	249	38.513	41.367	(412)
Otros ingresos diversos netos	(8.062)	(3.190)	(110.962)	(38.928)
Resultado por participación de terceros	(2.411)	(578)	253	(330)
Resultado neto antes del impuesto a las ganancias...	121.424	116.685	76.623	74.813
Impuesto a las ganancias y a la gan. mínima presunta	(3.937)	(2.749)	(2.315)	(1.706)
Resultado neto del trimestre	117.487	113.936	74.308	73.107

Balance Consolidado de BBVA Banco Francés S.A. y Subsidiarias

(Grupo Consolidar consolidado línea en miles de \$

en miles de \$

ACTIVOS :	30/09/2008	30/06/2008	31/03/2008	30/09/2007
- Disponibilidades.....	3.453.787	3.252.067	3.625.974	2.574.759
- Títulos Públicos y Privados.....	4.533.015	4.110.004	4.482.378	5.400.573
- Préstamos.....	12.619.747	11.832.074	11.966.409	10.563.216
- Otros Créditos por Intermediación Financiera.....	1.443.429	985.440	1.186.025	1.217.046
- Bienes en locación financiera.....	381.254	363.492	335.614	297.575
- Participaciones en otras sociedades.....	99.574	140.448	106.571	75.430
- Otros Activos.....	959.475	924.223	907.629	1.009.079
TOTAL DEL ACTIVO.....	<u>23.490.281</u>	<u>21.607.748</u>	<u>22.610.600</u>	<u>21.137.678</u>
PASIVOS:	30/09/2008	30/06/2008	31/03/2008	30/09/2007
- Depósitos.....	15.648.108	14.512.848	15.109.195	14.340.015
- Otras obligaciones por intermediación financiera...	2.118.476	1.565.960	2.042.381	1.687.437
- Participaciones de Terceros.....	261.471	257.939	242.604	231.297
- Otros Pasivos.....	3.282.037	3.182.127	3.239.016	2.818.891
TOTAL DEL PASIVO.....	<u>21.310.092</u>	<u>19.518.874</u>	<u>20.633.196</u>	<u>19.077.640</u>
TOTAL DEL PATRIMONIO NETO.....	<u>2.180.189</u>	<u>2.088.874</u>	<u>1.977.404</u>	<u>2.060.038</u>
TOTAL DEL PASIVO MAS PATRIMONIO NE	<u>23.490.281</u>	<u>21.607.748</u>	<u>22.610.600</u>	<u>21.137.678</u>
ESTADO DE RESULTADOS	30/09/2008	30/06/2008	31/03/2008	30/09/2007
- Ingreso Financiero Neto.....	352.279	258.928	358.247	239.495
- Cargo por incobrabilidad.....	(30.108)	(22.243)	(20.173)	(13.605)
- Ingresos por Servicios neto.....	240.216	212.620	250.923	266.981
- Gastos de administración.....	(350.482)	(333.198)	(318.297)	(282.534)
- Otros Ingresos/Egresos neto.....	(79.327)	5.143	(183.634)	(118.430)
Resultado Neto antes del impuesto a las gananc	<u>132.578</u>	<u>121.250</u>	<u>87.066</u>	<u>91.907</u>
- Impuesto a las gananc. y a la gananc. mínima presun	(11.559)	(6.982)	(6.091)	(19.149)
Resultado Neto.....	<u>121.019</u>	<u>114.268</u>	<u>80.975</u>	<u>72.758</u>
- Participación de Terceros.....	(3.532)	(332)	(6.667)	349
Resultado Neto del Trimestre.....	<u>117.487</u>	<u>113.936</u>	<u>74.308</u>	<u>73.107</u>